

快车道上水牛散步 真牛

牛贩子更是“牛哄哄”，自称想怎么走就怎么走，司机们无奈报警



三头水牛无视红灯

昨天上午10点，记者赶往宁通高速公路通往六合城区的六合大桥段，老远就看到一名男子牵着三头水牛慢悠悠地从桥上下来，面对前方的十字路口红灯，三头水牛不理不睬，大摇大摆地跟着主人从红灯下强行通过。过往司机见状，纷纷刹车减速，有的担心水牛受惊，急忙猛打方向避让，现场交通秩序一片混乱。

由于三头水牛一直行走

在快车道上，记者几次试图上前，都被前面“行踪飘忽”的车辆挡住。10分钟后，记者终于来到快车道中央，拦住了牛主人，劝说他将三头水牛往慢车道上牵。

主人也是“牛哄哄”

“不关你的事，我走我的路，你不要管！”五十多岁的牛主人对记者的劝说充耳不闻，在记者的追问下，他称这三头水牛是从仪征附近买回六合的。由于辅道路上有碎

石子，担心划到牛蹄子，伤了牛筋骨，他又急着赶路，便把三头水牛赶到马路中央来行走。从仪征到六合20多里路，牛主人称，他在进城前有一半路走的是高速。

“路上这么多车子，你牵着牛不安全，万一被撞到了，出事故怎么办？”记者开导这位牛主人，但他是个“牛”脾气，表示他想怎么走就怎么走。

当三头水牛走到六合大桥西侧时，许多司机干脆停下车，围过来劝说牛主人将牛

牵出快车道。可是这位老兄是不听。众多司机见状，便一起用车将水牛拦住，不停地按喇叭，并拨打“110”报警。

这下牛主人吓坏了，赶紧将三头水牛往辅道上牵，一边走，一边还抱怨司机这样搞会把他的牛吓坏，到时候转卖就没有好价钱了。牛被赶出快车道后，记者看到，马路中央还遗弃着水牛排泄物，环卫工人很快过来，将其清理掉了。

(叶先生报料奖80元)
快报记者 孙玉春 文/摄



石头上的图案还真“牛”(报料人供图)



我是南京第二牛人！

张先生酷爱收藏牛工艺品，将来都给女儿作嫁妆，愿她“牛气冲天”

快报讯(记者 杨成) 昨天快报刊登了南京博物院为迎接牛年展出70多件“牛元素”藏品的消息，家住下关金燕园的张先生看到后坐不住了。“我家也有近七十件与牛有关的工艺品，虽然没有博物院的珍贵，但也各有特色，观赏效果上并不逊色，在数量上恐怕能算南京民间收藏第二了。”

张先生特别爱牛，是因为他12岁的女儿属牛，早在女儿出生时，张先生就产生一个想法，收藏各种以牛为形象的工艺品作为“牛姑娘”将来的嫁妆。从此，并不属牛的张先生就被大家叫做“牛人”，因为他一看到和牛有关的工艺品，就迫不及待地要收于囊中。如果听同事朋友说哪里有不错的牛工艺品，在亲眼见到之

前，他甚至会茶饭不思。12年的积累，在女儿迎来第二个牛年时，张先生家的客厅也成了“牧场”，共收藏了68件“牛藏品”，塞满了几个橱柜。

张先生家什么牛都有，小到拇指大的玩具，大到1:1的牛头木雕。材质和外观上更是不拘一格，既有写实造型，也有夸张与卡通的；既有名贵的木鱼石，也有普通的陶瓷和塑料。“这些牛有的是地摊上几元钱淘的便宜货，也有在工艺品店花上千元买的，唯一的选择标准是我一眼看上去就喜欢，也算一面之缘吧。”张先生说，自己还会继续寻觅“牛藏品”，所有藏品都将作为女儿的嫁妆，作为自己对女儿事业生活“牛气冲天”的祝福。

虽然没有具体考证过，但



张先生家什么“牛”都有 快报记者 施向辉 摄

张先生很有信心地自诩为南京第二“牛藏家”。为何拱手让出“第一牛人”的称号？据他说，他曾在电视纪录片中看到现居南京的知名画家田原

先生也酷爱搜集“牛藏品”“虽然还无缘拜会，但田老家中光镜头闪过的那些就比我多了，我心甘情愿做第二，也希望有爱牛之人来挑战我。”

快报讯(记者 李彦 王冕)
“真是个好兆头！”这两天，家住下关的曹女士一家兴奋不已，眼下还有几天就到牛年了，曹女士偶得一件与牛有关的“宝贝”，引来不少市民惊奇的目光。

昨天，记者看到了被曹女士视作“宝贝”的东西——一块石头。曹女士说，这块石头可不一样，“是我弟弟在安徽发现的，你没见它哪里奇特吗？”记者看到，这块沉甸甸的灰褐色石头有锅盖大小，看上去像个光滑的乌龟壳。当曹女士把石头整个翻个身后，居然是一幅惟妙惟肖的“生肖牛”图案。

石头上的这个牛图案为乳黄色，与石头灰褐色底色区别非常明显，牛头、耳朵、身体、四肢轮廓清晰分明，连一条细长的牛尾都有。

“简直像是有人画上去的。”一位老邻居说，活了七八十年，还从未见过如此形象的石纹，不少看热闹的居民也议

论纷纷，“太像了，怎么看也不像天然的。”

对于大家的疑问，曹女士也无法解答。她告诉记者，这块石头是她弟弟在安徽滁州老家一条河里发现的，说起发现石头的经历，也是偶然中的偶然。曹女士弟弟当时在老家一条河里摸鱼，从河底偶然摸到这块圆滑的石头，当时没看到有牛的图案，好在考虑到可以将它带上岸边“垫屁股”，才没将石头丢回水中。

“没想到拿到岸上翻过来一看，弟弟立刻就呆住了。”曹女士说，那图案太像牛了。随后，曹女士弟弟小心翼翼地将石头收藏起来，两天前来南京时，把这块石头当作新年礼物送给了曹女士。

曹女士说，牛年马上就要到了，没想到得到一件稀罕的“牛”石，应该是个好兆头，希望能给自己和家人带来“牛”运，同时也希望有人能帮她解开图案是如何形成的困惑。

(张先生报料奖80元)

精品年货超值购

快乐E团购的信誉保证

海思美科羊奶粉 每刻滋养你

今冬进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王，古人云：“常饮羊奶 色如处子。”

海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉

符合亚洲人体质的复合配方羊奶，爱美女性的护肤保健卫士。

最安全的护肤保健品

羊奶中含有大量维生素E及上皮细胞生长因子，增加皮肤的弹性和光泽。

最天然的催眠剂

含有烟酸等助眠安神物质，睡前半小时饮用一杯，镇静安神。

市场价: 258元 团购价: 188元

一盒起售(全省免费送货) 24小时直销热线: 96060



送朋友

2000克锦凡兰锦帛尔蚕丝被
原价: 1675元 团购价: 508元



送家人

贪吃小站炒货大礼包
原价: 240元 团购价: 198元



紫环电子助听仪 送长辈
原价: 288元 团购价: 198元



德飞丝原味松露巧克力 (限量版)
原价: 298元/2斤 团购价: 180元/2斤



商业频道